
Bedienungsanleitung / manual Artikel 6264 
MiBoxer PLC-PA1 ‒ RGB+CCT PAR56 LED Pool Light (30W)

Die PLC-PA1 ist eine energiesparende LED-Poollampe mit 30 W Leistung und RGB+CCT- Farbsteuerung. 
Sie eignet sich für Unterwasserinstallationen in Standard-PAR56-Einbaunischen und wird über Power Line 
Communication (PLC) gesteuert.

The PLC-PA1 is an energy-efficient LED pool light with 30 W power and RGB+CCT
color control. It is designed for underwater installation in standard PAR56 niches and operates via Power 
Line Communication (PLC).

Sicherheitshinweise
• Installation nur durch qualifiziertes Fachpersonal.
• Nur mit Sicherheitskleinspannung (DC 24 V) betreiben.
• Lampe darf nur unter Wasser betrieben werden.
• Vor Wartung oder Austausch Stromversorgung trennen.

Anschlüsse und Verkabelung
Die PLC-PA1 nutzt Power Line Communication (PLC) ‒ das Steuersignal wird über
die Stromleitung übertragen. Die Lampe besitzt einen V+ und ein V- Anschluß, diese bitte mit dem 
Steuergerät entsprechend verkabeln. 

Wiring and Connections
The PLC-PA1 uses Power Line Communication (PLC), meaning the control signal is transmitted 
through the power line.
The lamp has a V+ and a V– connection, which should be properly wired to the corresponding terminals 
of the control unit.

Safety Instructions
• Installation must be carried out by qualified personnel.
• Operate only with safety low voltage (AC 12 V).
• The lamp must only operate underwater.
• Disconnect power before maintenance or replacement.
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Installation
1. Stromversorgung trennen.
2. Lampe in die PAR56-Einbaunische einsetzen (siehe Anleitung PAR56 Einbaugehäuse).
3. Anschlusskabel mit Leuchtmittel und Steuergerät verbinden.
4. Alle Verbindungen wasserdicht abdichten.
5. Pool mit Wasser füllen, erst dann Lampe einschalten.

Installation
1. Disconnect the power supply.
2. Insert the lamp into the PAR56 mounting niche (see PAR56 housing installation guide).
3. Connect the power cable to the light and the control unit.
4. Seal all connections to ensure they are watertight.
5. Fill the pool with water before switching on the lamp.
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Steuergeräte / control devices

6264-Z1 / PLC-Z1 (Zigbee 3.0 Controller): Einbindung in Zigbee-Gateways 
(Tuya, Philips Hue, Home Assistant). Steuerung über App oder 
Sprachassistent (Alexa, Google Home, Apple Home).

6264-Z1 / PLC-Z1 (Zigbee 3.0 Controller): Integration into Zigbee gateways 
(Tuya, Philips Hue, Home Assistant). Control via app or voice assistant 
(Alexa, Google Home, Apple Home).

6264-W1 / PLC-W1 (WiFi 2.4 GHz Controller): Direkte Steuerung über 
MiBoxer Smart App. Unterstützt RGB+CCT-Steuerung, Szenen und Timer.

6264-W1 / PLC-W1 (WiFi 2.4 GHz Controller): Direct control via the 
MiBoxer Smart App. Supports RGB+CCT control, scenes, and timers.

24VDC Transformator

Bedienung
Die Steuerung erfolgt über das verbundene Steuergerät oder eine App.
Funktionen: Farbe, Helligkeit, Farbtemperatur und Szenen.

Operation
Control is performed via the connected controller or an app. Functions: color,
brightness, color temperature, and scenes.

Wartung & Pflege
• Stromzufuhr vor Wartung trennen.
• Nur weiche Tücher verwenden.
• Keine chemischen Reinigungsmittel.
• Bei Schäden oder Wassereintritt Lampe ersetzen.

Maintenance & Care
• Always disconnect power before maintenance.
• Use soft, non-abrasive cloths only.
• Do not use chemical cleaners.
• Replace lamp if damaged or water ingress occurs.



Tobias Ebert
LED- Trading
Schöneicher Straße 42
15566 Schöneiche b. Berlin
Deutschland

Telefon: 030 641 689 17
Telefax: 030 641 689 16
E-Mail: info@led-trading.de
USt-IdNr.: DE281526153
WEEE-Reg.-Nr.: DE58003750

Bedienungsanleitung / manual Artikel 6264 
MiBoxer PLC-PA1 ‒ RGB+CCT PAR56 LED Pool Light (30W)

Entsorgung / disposal
Das Gerät darf nicht im Hausmüll entsorgt werden. Bitte gib es entweder an uns zurück oder entsorgen es 
an einer Annahmestelle für Wertstoffe.
The device must not be disposed of with household waste. Please either return it to us or take it to a 
recycling collection point for electronic waste.

Haftungsausschluss / disclaimer

Die Installation aller Komponenten darf nur durch eine Elektrofachkraft unter Beachtung aller zulässigen 
Normen und Vorschriften durchgeführt werden.
Alle Schritten dieser Bedienungsanleitung sowie denen von weiteren verwendeten Komponenten sind 
unbedingt zu befolgen. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme und Installation 
sorgfältig durch. LED- Trading haftet nicht für Unfälle oder Schäden, welche durch unsachgemäße 
Verwendung oder durch Anschluss der einzelnen Komponenten verursacht werden. Widerrechtliche 
Weitergabe und Vervielfältigungen sind untersagt.
All components must be installed by a qualified electrician in compliance with all applicable standards and 
regulations.
All steps in this manual, as well as those of any other components used, must be strictly followed. Please 
read this manual carefully before installation and operation.
LED-Trading assumes no liability for accidents or damages caused by improper use or incorrect 
connection of the components.
Unauthorized distribution or reproduction of this document is prohibited

EU-Konformitätserklärung / EU Declaration of Conformity
Hiermit erklären wir, LED-Trading Tobias Ebert, dass das Leuchtmittel den Richtlinien 2014/53/EU 
(RED), 2014/30/EU (EMV), 2014/35/EU (LVD) sowie 2011/65/EU (RohS) entspricht. Der voll- ständige 
Text der EU- Konformitätserklärung kann auf Nachfrage zur Verfügung gestellt werden.
We, LED-Trading Tobias Ebert, hereby declare that the bulb complies with the following directives: 
2014/53/EU (RED), 2014/30/EU (EMC), 2014/35/EU (LVD), and 2011/65/EU (RoHS).
The full text of the EU Declaration of Conformity can be provided upon request.
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